ELEKTRONIKA INDUSTRI (FINAL)
                   
                            75 menit OPEN BOOK
NAMA:________________________________No. STAMBUK: _____________

Kerjakan semua soal pada tempat yang disediakan, jika tidak cukup gunakan halaman sebaliknya

1. PENGETAHUAN UMUM (40 point)

Menurut MOHAN dkk. [1989], saklar-saklar elektronik dapat diklasifikasikan dalam 3 (tiga) kelompok (groupings), yaitu: kelompok _____________, ____________ dan _____________________________. Dari kelompok yang ketiga itu, ada 4 (empat) piranti elektronik yang dicontohkan sebagai saklar elektronik, yaitu (singkatannya saja): ________, _________, __________ dan __________. Dari keempat contoh piranti itu, yang tercepat adalah ________, sedangkan yang terbesar kapasitasnya adalah ______. Dalam analisis, saklar elektronik dianggap ideal, sehingga mengalirkan arus = _____ ketika padam (off) dan tegangan jatuhnya = _______ ketika menyala (on). Daya dissipasi suatu saklar elektronik besarnya akan berbanding lurus dengan _____________ -nya dan juga waktu transisi untuk menyala/padam. Ketika rating arus suatu saklar elektronik terlalu kecil untuk suatu aplikasi, maka beberapa saklar dapat di-___________ asalkan koefisien suhunya ___________. IGBT adalah saklar elektronik terkendali yang dirancang untuk memiliki kelebihan dari saklar elektronik terkendali lainnya, yaitu impedansi masukan yang tinggi seperti ___________ , tegangan jatuh ketika menyala yang kecil seperti ________ dan merupakan saklar dua kuadran seperti ______. Penyearah dengan diode biasa digunakan antara lain pada rangkaian catu daya (power supply) _________________, sedangkan saklar elektronik terkendali digunakan pada rangkaian _________________ power supply. Yang kedua ini ________________-nya lebih tinggi dan dimensinya lebih kecil daripada yang pertama.

2. PENYEARAH 1 FASA (30 point).

3. PENYEARAH 3 FASA (30 point).
a. Menurut anda, apa sajakah kelebihan penyearah 3 fasa dibandingkan dengan penyearah 1 fasa bila dilihat dari bentuk gelombang tegangan pada sisi beban? (10 point)!
JAWAB:







































































Jika semua Diode dianggap IDEAL, maka gambarkanlah dengan teliti gelombang tegangan pada beban RL (10 point) dan hitung nilai RMS-nya (10 point)! Tegangan line-to-neutral (RMS) VRN = VSN = VTN = 220 Volt.





Gambarkan bentuk gelombang tegangan (Vo) pada beban  RL dan tentukan harga RMS-nya, ketika:


Saklar S1 OFF dan S2 ON ! (10 point) !


Saklar S1 ON dan S2 OFF ! (10 point) !


Kedua Saklar ON (10 point) !


Semua Diode dianggap IDEAL dan nilai kapasitor C cukup besar untuk menghilangkan riak. 








KERJAKAN TERLEBIH DAHULU SOAL YANG MUDAH, TAPI POINT-NYA BESAR!


